

Mezőtúr Város Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### BEFEJEZŐDÖTT A MEZŐTÚR JÁRÁSI FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEKET CÉLZÓ PROJEKT

Mezőtúr Város Önkormányzata által vezetett konzorcium „Mezőtúri Járási foglalkoztatási együttműködések” című, TOP-5.1.2-15-JN1-2016-00007 kódszámú pályázata 322,75 millió Forint vissza nem térítendő uniós támogatást nyert el egy széleskörű foglalkoztatási partnerség, valamint képzési és foglalkoztatási programok megvalósítása céljából. A Támogatási Szerződés aláírására 2017. január 23-án került sor.

Mezőtúr Város Önkormányzata és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal által alkotott konzorcium célja egy jól működő, széleskörű foglalkoztatási partnerség megvalósítása volt. A projekt beavatkozási területe a Mezőtúri járás 5 településének a közigazgatási területére terjedt ki és hozzájárult a népességmegtartó erő, az életminőség és az üzleti környezet javításához, a helyi gazdaság erősödéséhez, új beruházások megvalósulásához, a foglalkoztatottság bővüléséhez. A projekt közvetlen célcsoportját az álláskereső hátrányos helyzetűek és az inaktívak, ill. a potenciális munkaadók és a paktum leendő tagjai alkották. A program célja a paktum szerinti keresletnek megfelelő munkaerő biztosítása, a Mezőtúr járásban munkát vállalni szándékozó, álláskereső hátrányos helyzetű személyek és inaktívak foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedésének támogatása volt.

A projekt keretében a helyi munkaerő-igényekből kiindulva képzési-foglalkoztatási programokat valósultak meg hozzájárulva a munkaerőpiac bővítéséhez, a hátrányos helyzetű és inaktív, álláskereső személyek képzéséhez és elhelyezkedéséhez, a szereplők együttműködésének erősítéséhez.

#### **A projekt eredményeként vállalt indikátorok:**

209 fő munkaerő-piaci programokba vonása, 133 fő álláshoz jut, valamint 60 fő állással fog rendelkezni 6 hónappal a támogatás után.

#### **A projekt szakmai eredményei:**

A Kormányhivatal 2017. november 10-én megkezdte a projekt szakmai megvalósítását, a célcsoport tagok bevonását, a foglalkoztatási támogatások megítélését.

**2020. szeptember 28.** napjáig összesen **284 fő** álláskeresőt vont be a projektben. A program keretében álláshoz jutók száma: **191 fő**. Az álláshoz jutók közül a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők száma: **140 fő**.

#### **A projekt 2020. szeptember 28-án lezárult.**

**Bővebb információt a [www.mezotur.hu](http://www.mezotur.hu) oldalon olvashatnak.**